Limites de los suelos como demostrador de el cambio

disposicion en el transitar de los espacios

HITO 1: Limite entre el espacio de conforty lo ageno
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HITO 2: Limite de lo transitable peatonal y vehicular
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HITO 3: Conexion entre suelos, un facil transito

Conexion entre suelos, un facil transito: La escalera genera una conexién entre los dos suelos de la vereda que
se encuentran a distintos niveles pera que sea de un facil transito para el peatén
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Cambio de nivel de suelo como
un limitante entre suelos: Este
limitante si bien no es de
manera muy destacada si se

hace notar al transitar entre o nir oyl Sy
estos espacios trale ne geig, peie” 4, Lm0
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